[bookmark: _GoBack]CONTRATTO DI REGISTRAZIONE AL PORTALE ACQUISTI CDP

[bookmark: Testo657]Io sottoscritto      , nato a       il       in qualità di       e legale rappresentante dell’Impresa      , con sede in      , c.f.      , dichiaro di aver preso visione, di conoscere e di accettare incondizionatamente tutti i contenuti delle “Condizioni per l’utilizzo del Portale Acquisti CDP” e s.m.i. (nel seguito “Condizioni”).
Approvo espressamente, ai sensi dell'art 1341 cod. civ., i seguenti articoli delle Condizioni:
· Articolo 4 -Modifica delle presenti Condizioni
· Articolo 5 - Obblighi e garanzie
· Articolo 6 -  Limitazioni di responsabilità e assenza di garanzie
· Articolo 9 - Revoca dell’abilitazione
· Articolo 11 - Legge applicabile e foro competente 
· Articolo 20 - Responsabilità

Dichiaro inoltre di aver indicato un valido indirizzo di posta elettronica certificata (PEC) all’interno dell’apposito campo presente nel form di registrazione on-line, così come richiesto dall’art. 2 delle Condizioni.
Infine, relativamente al trattamento dei dati personali ex D.Lgs. n. 196/2003 e s.m.i.:
|_|	presto il consenso al trattamento degli stessi da parte di CDP  per le finalità e con le modalità di cui all’informativa contenuta nelle Condizioni di cui sopra
|_|	nego il consenso al Trattamento dei dati personali


NOTA: il presente documento, debitamente compilato e sottoscritto digitalmente con valido certificato di firma digitale, dovrà essere caricato a sistema, come dettagliato nella sezione “abilitazione”. Dopo aver eseguito il salvataggio della pagina, il Portale restituirà all’utente l’esito della verifica della firma digitale (icona verde o rossa. Si precisa che, in caso di operatori stranieri, l’esito della verifica della firma digitale potrebbe dare esito non positivo. Tale esito della verifica non è ostativo al perfezionamento della registrazione).
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